MaRéorthon VTT 2021 - Schéma des circuits

Le plus grand des circuits (U+) fait 62 km; le plus petit (P-) fait 18 km

Des raccourcis et des boucles permettent de moduler les distances

4 circuits de base:
le circuit P (Promeneur)
le circuit R (Randonneur)
le circuit S (Sportif)
le circuit U (Ultra)

2 étapes et 1 ravitaillement
3 étapes et 2 ravitaillements
3 étapes et 2 ravitaillements

4 étapes et 3 ravitaillements

sur chaque étape, une ou 2 boucles supplémentaires facultatives permettent d'allonger I'étape

vous obtenez donc finalement 8 circuits:

le circuit P- (P mini)
le circuit P+ (P maxi)
le circuit R- (R mini)
le circuit R+ (R maxi)
le circuit S- (S mini)
le circuit S+ (S maxi)
le circuit U- (U mini)

le circuit U+ (U maxi)
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tableau des distances mini
Total 18,0 km
Etape 1|Féole-La Réorthe 10,5 km
Etape 2|La Réorthe-Féole 7,5 km
Total 32,0 km La Papiniére @
Etape 1|Féole-L'Engraisserie 13,0 km
Etape 2|L'Engraisserie-Les Brandes 10,1 km| 13,0km
Etape 3|Les Brandes-Féole 8,9km| 13,0km
Total 43,0 km| 50,0 km
Etape 1|Féole-Puymaufrais 14,4 km| 17,0km
Etape 2|Puymaufrais-L'Engraisserie| 12,8 km| 16,4 km
Etape 3|L'Engraisserie-Féole 15,8 km| 16,6 km
Total 53,0 km| 62,0 km
Etape 1|Féole-Puymaufrais 17,0km| 17,0 km
Etape 2|Puymaufrais-L'Engraisserie | 12,8 km| 16,4 km
Etape 3|L'Engraisserie-Les Brandes 11,9 km| 14,8 km
Etape 4|Les Brandes-Féole 11,3 km| 13,8 km
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tableau des boucles en+ difficL
@ boucle de La Forét +1,5 km 1/5
@ boucle de Rocfeuil +2,5km 3/c
@ boucle de Trizay +3,5km 3/c
@ boucle de La Rochette +0,5 km 4/t
@ boucle de Puy Sec +0,5 km 4/t
@ boucle de Libaud +3,0km 2/c
boucle du Pas de La Leue + 4,0 km 3/c
@ boucle des Bois-Gits +1,0 km 3/c




